

C U P R I N S U L

MESAJE

Mesaje adresate de către Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române Conducătorilor Republicii Socialiste România	245
--	-----

PASTORALE,
SCRISORI IRENICE

Pastorala trimisă de Prea Fericitul Patriarh Justinian clerului și credincioșilor cu prilejul sfințelor sărbători ale Învierii Domnului, 1969	248
Scrisoarea irenică trimisă de Prea Fericitul Patriarh Justinian tuturor Intâistătorilor de Biserică creștine cu prilejul sfințelor sărbători ale Învierii Domnului, 1969	252

VIAȚA BISERICESCĂ

Scrisori irenice, telegrame și scrisori de felicitare primite de Prea Fericitul Patriarh Justinian cu prilejul sfințelor sărbători ale Învierii Domnului	254
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Patriarh Justinian și Sanctitatea Sa Patriarhul ecumenic Atenagora	270
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Patriarh Justinian și Majestatea Sa Haile Selassie I, Impăratul Etiopiei	271
Încetarea din viață a mitropolitului Ștefan al Varșoviei și a toată Polonia	272
Activitatea Bisericii Ortodoxe Române în cadrul întrunirilor intercreștine: Conferința ecumenică ținută la Institutul teologic din București	276
În viața comunităților ortodoxe române de peste hotare: Biserica ortodoxă română de la Sofia	281
În viața Bisericilor Ortodoxe de peste hotare	282

COMEMORĂRI

100 de ani de la înființarea Vosilizației — cel dintâi așezământ de asistență socială și sanitară, de Dr. N. VĂTĂMANU	297
Moștenirea Galaction traducător biblic. La 90 de ani de la naștere, de Pr. GH. CUNESCU	312
Johannes Guttenberg și Biblia cu 42 de rânduri, de Diac. Prof. N. BALCA	330

INDRUMĂRI PASTORALE

Epitomie și satisfacție, de Prof. Dr. SIMION RADU 30

DIN TRECUTUL BISERICII NOASTRE

Unitatismul din Transilvania opera unei întreite silnicii, de Pr. Prof. D. STĂNILOAE 30

Biserica Domnească din Rădăuți, de Pr. Prof. P. REZUȘ 30

Legea Sinodală din 1864 — sinteză a concepției clerului contemporan, de Pr. GABRIEL COCORA 30

Manuscrisul de la Mănăstirea Cernica și paternitatea primei «Istorie a Cîmpulungului», de FLAMINIU MÎRȚU 40

Monumente feudale din Tîrșorul vechi, de Prof. N. I. SIMACHE 40

Calistru Vartic, episcop și locțiitor de mitropolit în timpul refugiului al doilea al mitropolitului Dosoftei al Moldovei, de Ierom. DIONISIE UDIȘTEANU 40

Arhimandritul Sebastian Ostășescu, de N. GEORGESCU-TISTU 40

DOCUMENTARE

Necesitatea și actualitatea cercetării științifice a vechii muzici bizantine, de Diac. GRIGORE PANȚĂRU 40

Cu Marcu Beza prin arhive, muzee și biblioteci din Orientul Apropiat, de AL. A. BOTEZ 40

RECENZII

Emil Vîrtosu, *Paleografia chirilică*, București, 1968, de Pr. D. SOARE 40

Pandele Olteanu, «*Flore de virtu*» dans les versions slaves traduites du roumain, București, 1968, de C. BĂRBULESCU 40

Radu Vulpe, Ion Barnea, *România la Dunărea de Jos*, București, 1968, de Pr. Prof. IOAN I. RĂMUREANU 40

PARTEA OFICIALĂ

Lucrările Sfințitului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române. Spicuiuri din sumarul ședințelor de la 18—19 martie 1969 40

